
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan        

  

 Özü: 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25. maddesi 

ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi 

gereğince İl Encümeni üye seçimi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/04/2023 

KARAR NO 58 

                                                                                                          

İl Genel Meclisi 03/04/2023 Pazartesi günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı.                 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 25. maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi gereğince, 

3 İl Encümen Üyesi seçilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi Encümen Müdürlüğünün 08/03/2023 

tarih ve 37890 sayılı yazısı İl Genel Meclisinin 03/04/2023 günkü birleşiminde gündeme 

alınarak görüşüldü.      

 

5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 19. maddesi gereğince, üç İl Encümeni üyesinin seçimi için yapılan gizli 

oylama sonucunda;                                          

            Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Merkez İlçe İl Genel Meclisi Üyesi Ünal 

NALÇACI’nın 31 oy, Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdurrahman KARAGÖZ’ün 19 oy 

Alaca  İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Dursun KAYA’nın 27 oy, Ortaköy İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Engin DEMİR’in 5 oy, Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Osman GÜNAY’ın 17 oy ve 

İptal 1 oy kullanıldığı görülerek,   

 Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Merkez İlçe İl Genel Meclisi Üyesi Ünal 

NALÇACI, Alaca İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Dursun KAYA ve Alaca  İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Abdurrahman KARAGÖZ, İl Encümeni Üyeliklerine İl Genel Meclisinin 

03/04/2023 günkü birleşiminde seçilmişlerdir. 

 

 

 

    Başkan                                   Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                     Dursun KAYA             Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

        Meclis Başkanı              

                                                   

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan        

     

 

Özü: 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16.  

maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince ihtisas 

komisyonlarının oluşturulması. 

 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi  

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/04/2023 

KARAR NO 59 

 

 İl Genel Meclisi 03/04/2023 Pazartesi  günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 16. maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince, 

İhtisas Komisyonlarının kurulması ve üye seçilmesi ile ilgili İl Özel İdaresi Encümen 

Müdürlüğünün 08/03/2023 tarih ve 37891 sayılı yazıları İl Genel Meclisinin 03/04/2023 

günkü birleşiminde gündeme alınarak görüşüldü. 

 

        5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 16. maddesinde "İl genel meclisi, bir yıl görev 

yapmak üzere üyeleri arasından en az üç, en fazla beş kişiden oluşan ihtisas 

komisyonları kurabilir. Plan ve Bütçe ile İmar ve Bayındırlık komisyonları en çok yedi 

kişiden meydana gelir. İhtisas komisyonları, her siyasi parti grubunun ve bağımsız 

üyelerin il genel meclisindeki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması 

suretiyle oluşturulur. Eğitim, kültür ve sosyal hizmetler komisyonu, imar ve bayındırlık 

komisyonu, çevre ve sağlık komisyonu ile plan ve bütçe komisyonu kurulması 

zorunludur." hükmü gereğince, İhtisas Komisyonlarının kurulması ve üye seçimine geçildi. 

 

İşaretle oylama sonucunda; 

1-Plan ve Bütçe Komisyonunun kurulması, 7 üyeden oluşturulması ve komisyon 

üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi üyeleri, Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Gürbüz ÖZEL, Dodurga İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdullah UYSAL, Osmancık İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Mehmet TURHAN, Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Arif ÇAMİÇİ, 

Uğurludağ  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Murat KİDAY, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe 

İl Genel Meclis Üyesi Yıldız BEK ve Milliyetçi Hareket Partisi Alaca İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Nazım ÇETİN’in seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

2-İmar ve Bayındırlık Komisyonunun kurulması, 7 üyeden oluşturulması ve komisyon 

üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi üyeleri, Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Mehmet YÜCEL, Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Mehmet BEKTAŞ, Merkez İlçe İl Genel 

Meclis Üyesi İbrahim ÇİFTÇİ, Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Alaettin 

TOSUNDEREOĞLU, Kargı İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Vahit KABAKCI ve Cumhuriyet 



Halk Partisi Dodurga İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadettin AKGÜL ve Milliyetçi Hareket 

Partisi Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadık AŞIK’ın seçilmesi Başkan tarafından 

oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

3-Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun kurulması, 5 üyeden 

oluşturulması ve komisyon üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Alaca İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Abdurrahman KARAGÖZ, Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Dursun 

KAYA, Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Ünal NALÇACI, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez 

İlçe İl Genel Meclis Üyesi Suat ATALAY, Milliyetçi Hareket Partisi Boğazkale İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Sadık AŞIK’ın seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

4-Çevre ve Sağlık Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması ve komisyon 

üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Ortaköy İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Kemal 

ÖZÖNAL, Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Osman GÜNAY, Bayat İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Erdoğan KÖROĞLU, Cumhuriyet Halk Partisi Ortaköy İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Engin DEMİR, Milliyetçi Hareket Partisi Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Yavuz 

AYKAÇ’ın seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

Ayrıca ihtiyaca binaen;  

 

5-Araştırma ve Geliştirme Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması ve 

komisyon üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Abdullah TİRYAKİ, Kargı İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet DEVREZ, Mecitözü 

İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Hacı BOLAT,  Cumhuriyet Halk Partisi Mecitözü İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Özcan ÇETİN, Milliyetçi Hareket Partisi Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Selim DÖLCÜ’nün seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

6-Gençlik ve Spor Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması ve komisyon 

üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Erdoğan 

KÖROĞLU, Ortaköy İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Kemal ÖZÖNAL, Merkez İlçe İl Genel 

Meclis Üyesi Osman GÜNAY, Cumhuriyet Halk Partisi Ortaköy İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Engin DEMİR, Milliyetçi Hareket Partisi Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Yavuz AYKAÇ 

seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

7-Turizm Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması ve komisyon üyeliklerine; 

Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, İskilip  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Fehmi YAĞLI, 

Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi İsmail KEŞLİKTEPE, Uğurludağ İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Ekrem YILDIRIM, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Suat 

ATALAY, Milliyetçi Hareket Partisi Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Selim 

DÖLCÜ’nün seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

 



8-Tarım ve Hayvancılık Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması ve 

komisyon üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Dodurga  İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Abdullah UYSAL, Osmancık  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet TURHAN, 

Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Arif ÇAMİÇİ, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez  İlçe İl 

Genel Meclis Üyesi Yıldız BEK, Milliyetçi Hareket Partisi Alaca  İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Nazım ÇETİN’in seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

9-Şehit Yakınları, Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonunun kurulması 5 üyeden 

oluşturulması ve komisyon üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Kargı İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Ahmet DEVREZ, Mecitözü İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Hacı BOLAT, 

Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdullah TİRYAKİ, Cumhuriyet Halk Partisi Mecitözü 

İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Özcan ÇETİN, Milliyetçi Hareket Partisi Osmancık İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Selim DÖLCÜ’nün seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği 

ile kabul edildi. 

 

10-Aile ve Engelliler Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması ve komisyon 

üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Mehmet KAPLAN, Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet TUNA, İskilip İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Duran BIYIK, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi 

İlhami TÜRKSAL, Milliyetçi Hareket Partisi İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Doğan 

UÇAR’ın seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

11-Köy İşleri Yol Ulaşım Alt Yapı Komisyonunun kurulması 5 üyeden oluşturulması 

ve komisyon üyeliklerine; Adalet ve Kalkınma Partisi Üyeleri, İskilip İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Duran BIYIK, Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet TUNA, Sungurlu İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Mehmet KAPLAN, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe İl Genel Meclis 

Üyesi İlhami TÜRKSAL, Milliyetçi Hareket Partisi İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Doğan UÇAR’ın seçilmesi Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

                     Başkan                  Katip Üye                                    Katip Üye 

              Mehmet BEKTAŞ              Dursun KAYA                 Alaettin TOSUNDEREOĞLU   

               Meclis Başkanı       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Tarım ve 

Hayvancılık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 60 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Ünal NALÇACI, Mecitözü İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Hacı BOLAT ve İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Doğan UÇAR’ın İl Genel 

Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde, İlçelerimizde ve 

köylerimizde tarımsal sulama göletlerimiz mevcuttur. Bu tarımsal sulama göletlerimiz sulama 

birlikleri belediyeler köylere hizmet götürme birlikleri muhtarlıklar tarafından yerine göre 

farklı kurum ve birliklerce işletilmektedir. Bu işletmelerin her yıl su ölçüm ve su miktarlarına 

göre ürün desenlerine göre su verilmektedir. Ürün desenlerinden sulama ihtiyacı olan 

hububat, soğan, ayçiçeği, şekerpancarı, patates, yem bitkileri gibi ürünlerin sulama 

dönemlerinde ne kadar su verildiği ve kaçar defa sulama yapılması için su verildiği nasıl 

hesaplanarak verilmektedir? Suyun az olması durumlarında fazla sulanan soğan, patates, 

şekerpancarı gibi ürünlere su verilmeme durumu oluyor mu? İşletmesi yapılan baraj ve 

göletlerin sulama yapılacak yerler nasıl ne şekilde kimler tarafından nasıl belirlenmektedir? 

Sulama fiyatlandırmaları ürün bazında değişebiliyor mu? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve 

meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Eğitim 

Kültür ve Sosyal Hizmetler  Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 61 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis Üyeleri Arif ÇAMİÇİ  ve Abdullah TİRYAKİ, 

Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Yavuz AYKAÇ’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş 

oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan 

tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Çorum, İlimiz Oğuzlar İlçesi, 

Ağaççamı köyü ilk ve ortaokulu depreme elverişsiz nedeni ile yıkılmıştır. Bölgede ikinci kayı 

köyü ilkokulunda güçlendirme yapılmak üzere boşaltılmıştır. Ağaççamı köyü ilk ve ortaokulu 

yeniden yapılacak mı? Güçlendirme yapılması gereken okullar ilimiz genelinde kaç tanedir? 

2023-2024 Eğitim öğretim yılına hazırlanacak mı? Güçlendirme projesi deprem açısından 

dayanıklılık oranı nedir? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi 

ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel 

Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek 

üzere Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 

sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Turizm  

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 62 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyeleri Dursun KAYA, Abdurrahman KARAGÖZ 

ve Nazım ÇETİN’in İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Çorum, ilimiz Alaca ilçemize 

bağlı Örükaya köyünde bulunan ve kurtarma kazısı yapılan ilk baraj olan Örükaya barajı 

bölgenin Roma dönemi iskanına ve su yönetimine ışık tutması açısından önem arz etmektedir. 

Yaklaşık 2000 yıllık geçmişe sahip olan antik barajın inşasında Romalı askerlerin çalıştığı 

tahmin ediliyor. Örükaya arkeolojik kazı ve araştırma projesi kapsamında yürütülen kazı 

çalışmaları bir müddet yapılmış olup, daha sonra uzun zamandır çalışma yapılmamaktadır. 

Böylesi önemli tarihimize ışık tutacak turizme kazandırılacak bu barajın bir an önce kazı 

çalışmalarına yeniden başlanarak barajın tamamının gün yüzüne çıkarılması turizm açısından 

önemlidir. Bu baraj çalışmaları ile ilgili yapılan işler hakkında, konunun araştırılıp 

kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Araştırma 

ve Geliştirme  (ARGE) Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 63 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Fehmi YAĞLI ve Sungurlu İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Alaettin TOSUNDEREOĞLU’nun İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş 

oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan 

tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimiz, İlçelerimiz, Köylerimiz 

yılın her mevsimi bol güneş alması bakımından avantajlı illerimizden biridir. Bu doğrultuda 

ilimiz genelinde kurum ve kuruluşlarda üniversitelerimiz, okullarımız tarafından “güneş ve 

rüzgar’dan” yararlanarak elektrik enerjisi üretme üzerine proje çalışması var mı? Varsa 

yapılan projeler nereler de, nasıl, ne şekilde ve projeler arasın da hibeli, hibesiz olanların 

sayıları kaçtır? Bu doğrultuda yenilenebilir enerji kaynaklarının yararları hakkında 

bilgilendirmek ve yapılan çalışmanın boyutları bakımından,   konunun araştırılıp kamuoyunun 

ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyonuna 

havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Gençlik 

ve Spor Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 64 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Gürbüz ÖZEL ve Ortaköy İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Kemal ÖZÖNAL’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 

önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde Süper Lig 

Kulüplerinin çocuk ve gençler için eğitim ve spor okulları var mı? Varsa kaç gencimiz ve 

çocuğumuz buralardan faydalanıyor? Bu okullara katılım şartları nedir? Okulların fiziki 

durumları nasıldır? Bu okulların gençlik ve spor müdürlüğü ile ortak çalışmaları nelerdir? Bu 

okullara girmek için özel yetenek uygulaması ve taraması yapılıyor mu? Bu okullara her yıl 

kaç öğrenci alınmaktadır? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi 

ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel 

Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek 

üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Şehit 

Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları  

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 65 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Kargı İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet DEVREZ, Merkez  İlçe İl Genel 

Meclis Üyesi İbrahim ÇİFTÇİ’nin İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 

önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde, İlçelerimizde, 

Köylerimizde bu vatan için seve seve canını veren şehitlerimiz ve gazilerimiz vardır. 

Şehitlerimizin geride kalan birinci derece yakınları ve gazilerimiz vardır. Şehit yakınlarına ve 

gazilerimize devletimiz tarafından maaş ödenmektedir. Ancak maaş haricinde hakları olarak 

ücret ödemeden yararlanmış oldukları devletten bedelsiz olarak aldıkları hizmetler nelerdir? 

Hangi hizmetlerden yararlanmaktadırlar? Bedelsiz ücretlerin yanında kısmi olarak katılım 

payı ödedikleri hizmet bedeli var mı? Şehit yakınları ve gaziler her ikisinin yararlanmış 

olduğu haklar aynımı? Bunlar arasın da hizmet alanında ve katılım ücretlerinde farklılık var 

mı? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 

önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Şehit Yakınları 

Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Köy İşleri 

Yol Ulaşım Altyapı  Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 66 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Uğurludağ İlçesi İl Genel Meclis Üyeleri Ekrem YILDIRIM ve Murat KİDAY, 

Laçin  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi İsmail KEŞLİKTEPE’nin İl Genel Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi 

Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimize İlçelerimize bağlı 

köylerimizde alt yapısı kanalizasyon ve bireysel fosseptik olmayan köylerimiz var mı? 

Köylerdeki sonradan yerleşim yerlerinde kanalizasyon sorunu olup, kanalizasyon 

bağlanamayacak durumda olan yerleşim yerleri var mı? Köylerdeki alt yapı olarak 

kanalizasyon mu yoksa bireysel fosseptik mi daha kullanışlıdır? Köylerdeki kanalizasyon ve 

bireysel fosseptiklerin yapımında köylerde karşılaşılan sorunlar nelerdir? Komşular arası 

birbirlerinin evinin önü bahçesinden geçişlerde sıkınlar yaşanmakta mı?  Köylerdeki 

biriktirmelerin köye mesafelerin ne kadar olması gerekmektedir? Bunun için bir ölçü mesafesi 

var mı? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 

önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol 

Ulaşım Altyapı Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul 

edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Aile ve 

Engelliler Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı  

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 67 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet KAPLAN, Osmancık İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Mehmet TURHAN ve Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Erdoğan 

KÖROĞLU’nun İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde, İlçelerimizde başarıyı 

yakalamış engelli sporcumuz var mıdır? Engelli sporcular için sağlanan olanaklar yeterli 

midir? Aile ve Sosyal Politikalar Müdürlüğümüzün engelli gençleri ve aileleri özendirici ve 

tanıtıcı çalışmaları var mıdır? Projeleri nelerdir? Bu güne kadar yapılmış projeler nelerdir? 

Proje sonucunda neler sağlanmıştır? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin 

bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi 

ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 

sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve 

Sağlık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 68 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

            İlimiz Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet YÜCEL ve Kargı İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Vahit KABAKCI’nın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları 

yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Toplumsal olarak günümüzde 

son otuz yıl göz önüne alındığında, insan hayatını en derinden etkileyen teknolojinin getirdiği, 

Günlük hayatımızın ayrılmaz bir parçası olan mobil telefonlar olduğu tartışmasız bir 

gerçektir. Mobil telefon büyüklerde olduğu gibi küçük yaştaki çocuklarımızın telefon 

bağımlılığı hastalık halini almaktadır. Mobil telefonların yaygınlaşmasıyla birlikte gerekli 

olan altyapı, yerleşim yerlerinde fazlasıyla gözükmektedir. Bunlar hakkında oldukça fazla 

spekülatif bilgi dolaşan baz istasyonlarının, halk arasında bilindiği, söylendiği, endişe verdiği 

gibi gerçekten insan sağlığına doğrudan bir zararı olup olmadığı çok zaman tartışma söz 

konusudur. İnsanların kalabalık olduğu yerlerde baz istasyonlarının radyasyon yaymasının ne 

kadar doğru olduğu insanlar üzerinde hangi tür hastalıklara sebep olduğu, baz istasyonlarının 

çevre sağlık müdürlüğünün izinleri kontrolleri kurulumlarının izne tabi olup olmadığı, 

konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık 

Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                    Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan   

Özü: 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 64. maddesinin 

(a ) bendi gereğince, İlimiz Bayat İlçesinde kaba inşaat olarak 

bulunan Kaymakam Lojmanı binasının İdaremiz tarafından 

tamamlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca 

hazırlanan raporun oy çokluğu ile kabulü 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/04/2023 

KARAR NO 69 

 

İl Genel Meclisi 04/04/2023 Salı günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

İl Genel Meclisinin 02/03/2023 tarih ve 54 nolu kararı ile incelemek ve 

değerlendirmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen,  Bayat ilçesinde yeni bir 

Kaymakam Lojmanının yapılması amacıyla, mülkiyeti Maliye Hazinesine ait, Yatukcu 

Mahallesi, İğdelikırı mevkii, 369 ada, 131 parsel nolu, 10.003,00 m² yüzölçüme sahip 

taşınmaz üzerine, kaba inşaatının (bodrumsuz, iki katlı, demir, beton kalıp, malzeme ve 

işçiliğinin) bağış suretiyle gerçekleştirilmesi yönünde İlçe Kaymakamlığı ve bağışçı arasında 

protokol yapılmış olup, bağışçı tarafından kaba inşaatı yapılan Kaymakam Lojmanının diğer 

kısımlarının tamamlanabilmesi için teknik personel tarafından hazırlanan proje kapsamında, 

idaremiz tarafından destek olunması, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 64. maddesinin 

(a ) bendi gereğince, İlimiz Bayat İlçesinde kaba inşaat olarak bulunan Kaymakam Lojmanı 

binasının İdaremiz tarafından tamamlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

rapor İl Genel Meclisi’nin gündemine alınarak görüşüldü. 

Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan rapora göre: İlimiz Bayat İlçesinde 

bulunan mülkiyeti İdaremize ait Kaymakam Lojmanının çok eski bina olmasından dolayı İl 

Genel Meclisi’nin 07.09.2022 tarih ve 173 nolu kararı ile 2022 yılı içerisinde 900.000,00.- TL 

bedelle satışı gerçekleştirilmiş olup İlçe kaymakamın ikamet edebileceği bir lojman 

bulunmaması nedeniyle, 2022 yılı içerisinde bir bağışçı tarafından ilçeye kaymakam lojmanı 

yapımına başlanmıştır.  

 

 Ancak,  kaymakam lojmanının yapımını üstlenen bağışçı tarafından lojman binasının 

kaba inşaatı tamamlanarak kaymakamlığa teslim edilmiş olduğundan, yarım kalan lojmanın 

tamamlanması kamu hizmetinin yürütülmesi açışından zorunluluk arz etmektedir.  

 

 İçişleri Bakanlığı ile yapılan şifai görüşmede yatırım programında yer alan 10 adet 

kaymakam lojmanı içerisinde bulunmadığı öğrenilen Bayat Kaymakam Lojmanının yarım 

bırakılması halinde binanın ekonomik olamayacağı ve çürümeye terk edileceği söz konusu 

olduğundan, 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 6. Maddesine, 24/10/2011 tarihli 661/61. 

KHK ile eklenen “Kamu konutlarının yapım, bakım, işletme ve onarımları 

karşılanabilir” hükmüne istinaden, Bayat İlçesinde kaba inşaatı tamamlanan, yarım kalan 

Kaymakam Lojman binasının İl Özel İdaresi tarafından tamamlanması komisyonumuzca 

uygun görülmüştür.  

 



 

 

İl Genel Meclisince Yapılan Görüşmeler Sonucunda: 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 64. maddesinin (a ) bendi gereğince, İlimiz Bayat İlçesinde kaba inşaat olarak 

bulunan Kaymakam Lojmanı binasının İdaremiz tarafından tamamlanması ile ilgili Plan ve 

Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun kabulü Başkan tarafından oya sunuldu, yapılan 

oylama sırasında, Cumhuriyet Halk Partisi Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyeleri Yıldız BEK 

ve İlhami TÜRKSAL, Dodurga İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadettin AKGÜL, Mecitözü 

İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Özcan ÇETİN ve Milliyetçi Hareket Partisi Alaca İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Nazım ÇETİN’in “ret” oyu kullandığı, toplantı esnasında hazır bulunan diğer 

üyelerin kabul oyu kullandığı görülerek,  oy çokluğu ile kabul edildi. 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan      

Özü: İdaremizin 2023 Yılı Performans Programı ile 

Yatırım ve Çalışma Programında yer alan, Boğazkale 

ilçesi, Yekbas köyüne 1.125 m², Emirler köyüne 660 m², 

Yazır köyüne 440 m² ve Evci köyüne 670 m² kilit parke 

taşı yapım işlerinin Programından çıkartılarak, yerine 

Boğazkale ilçesi, Yanıcak köy yoluna 650 m 1. Kat asfalt 

yapım işinin programa alınmasının kabulü 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 3 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 05/04/2023 

KARAR NO 70 

              

            İl Genel Meclisi 05/04/2023 Çarşamba günü saat 11:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; İl Genel Meclisinin 03.01.2023 

tarih ve 16 nolu kararı ile kabul edilen, İdaremizin 2023 Yılı Yatırım ve Çalışma Programında 

yer alan, Boğazkale ilçesi, Yekbas köyüne 1.125 m², Emirler köyüne 660 m², Yazır köyüne 

440 m² ve Evci köyüne 670 m² kilit parke taşı yapım işlerinin KÖYDES yatırım programına 

alınması nedeniyle Performans Programı ile Yatırım Çalışma Programından çıkartılarak, 

yerine Boğazkale ilçesi, Yanıcak köy yoluna 650 m 1. Kat asfalt yapım işinin programa 

alınmasına dair, Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 30.03.2023 tarih ve 38823 sayılı 

yazısı ile Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 03.04.2023 tarih ve 38897 sayılı teklif yazısı İl 

Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşüldü. 

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 10. maddesinin (a) fıkrasında, “Stratejik plan ile yatırım ve çalışma 

programlarını, … görüşmek ve karara bağlamak” İl Genel Meclisinin görevleri arasında 

sayılması nedeniyle, İdaremizin 2023 Yılı Performans Programı ile Yatırım ve Çalışma 

Programında yer alan, Boğazkale ilçesi, Yekbas köyüne 1.125 m², Emirler köyüne 660 m², 

Yazır köyüne 440 m² ve Evci köyüne 670 m² kilit parke taşı yapım işlerinin Programından 

çıkartılarak, yerine Boğazkale ilçesi, Yanıcak köy yoluna 650 m 1. Kat asfalt yapım işinin 

programa alınmasının kabulü Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

  

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Plan ve 

Bütçe Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe 

BİRLEŞİM 4 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 06/04/2023 

KARAR NO 71 

 

İl Genel Meclisi 06/04/2023 Perşembe günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet TUNA, Dodurga İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Abdullah UYSAL ve Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadık AŞIK’ın İl 

Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Birçok ilimizde, yakın 

zamanda deprem felaketi bu illerimizde birçok can ve mal kaybı yaşanmış olup aynı 

depremlerin artçıları, ilimizde, ilçelerimizde, köylerimizde de hissedilmiştir. İl özel 

idaremizin olası depremler için tahsis edilen afet kurtarma personeli var mı? Afet için ayrılan 

ilk müdahale kurtarma ekibine araç gereç hazır bulunduruluyor mu? İl özel idaremize ait afet 

durumlarında kullanılmak üzere barınma, konteynır ve mobil mutfak var mı? Yoksa il özel 

idaremizce seyyar mobil barınma, konteynır ve mobil mutfak yapılabilir mi? Bunların 

maliyetleri ne kadardır? Maliyet hesaplarının çıkartılarak il özel idaremiz bünyesine kaç tane 

yaptırılabilir? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili 

yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi 

Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Plan ve 

Bütçe Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Nisan    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis 

Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve 

Bayındırlık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe  

BİRLEŞİM 4 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 06/04/2023 

KARAR NO 72 

 

İl Genel Meclisi 06/04/2023 Perşembe günü saat 11:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Osman GÜNAY, İskilip İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Duran BIYIK ve Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Selim DÖLCÜ’nün İl 

Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimize, İlçelerimize bağlı 

beldelerin bazılarının belde olma kriterlerini yerine getiremediğinden köye dönüşmüştür. 

Beldelerin, belediye imar yasasına göre imar düzenlemeleri o dönemlerde gerçekleştirilmiştir. 

Köye dönüşen beldelerin il özel idaremiz tarafından yeniden İmar düzenlemesi yapıldı mı? 

İmar düzenlemesi sırasında karşılaşılan sorunlar oldu mu? İmar düzenlemesi için yapılan 

çalışmalar sonucu yeni bir köy imar planı haritası oluşturuldu mu? İmarla ilgili ne gibi 

değişiklikler yapıldı? İmar düzenlemesi tam olarak tamamlandı mı? Belde iken yapılan İmar 

ile İl özel idaremizin yapmış olduğu imar çalışması arasında farklar nelerdir? Beldelerden 

köye dönüşen köylerin imar alanlarında büyüme ve küçülme oldu mu? Konunun araştırılıp 

kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi 

Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı             

 


